



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心

联合主办

## 难忘的日照之行

许昌实验小学 三(10)班 李沐霖

五一放假,爸爸妈妈带我去日照玩,我特别兴奋。一到日照,我就看到了一望无际的大海和美丽的海滩,海滩上有许多精美的小石头和贝壳,还有可爱的小螃蟹。我和爸爸迫不及待地脱掉鞋子去海边玩了,我们找到了很多奇形怪状的小贝壳和可爱的小螃蟹。

第二天,我们又去了海洋公园,海洋公园里有各种各样的生物,有鲸鱼、鲨鱼、海豚和海狮等,让我印象最深刻的就是那头重六百多斤的海狮,它的名字叫大宝,憨厚老实,特别可爱,还会头顶球,转呼啦圈。

公园里除了有可爱的鱼,还有多种多样的鸟,有木嘴鸟、猫头鹰、鸚鵡等。我和爸爸拿着鸟食,站在那里不动,一只鸟就飞到我们的身边吃食物。它嘴巴大大的,尖尖的,浑身是黑色和蓝色交叉的羽毛,我从来没有见过这样的鸟,真的好奇怪呀!

时间过得真快,我们该回去了,我真有点恋恋不舍,希望以后还能来这儿玩。(辅导老师 赵志刚)

## 小区里的桂花树

市南海街小学 三(7)班 吴康硕

我觉得秋天最美的时候要属桂花盛开的那段日子。秋天的一个早晨,我被一阵香气唤醒了,出门寻找这香气的源头,才发现是小区的桂花开了。

金黄的桂花星星点点地点缀在茂密的绿叶间。仔细一看它们却是一团团、一簇簇挤在一起,少则三四朵,多则十几朵。

桂花颜色不像玫瑰一样艳丽,样子也不像牡丹那样张扬,它给人敦厚的感觉。香味也来的实在——别看它小小的一朵,香味可浓郁着呢,但不会让你感到腻味,反而有一种醉人的甘甜,真是“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”

桂花树的花有红、黄、白三种颜色。它的树皮可以做香料,桂花也可以食用。

桂花满足了我对色、香、味的所有幻想,仔细品味着小区的桂花,就像品味幸福人生一样。

(辅导老师 杨澜)

## 好玩的“跳鸭蛋”

市光明路小学 四(2)班 方晨琳

丁零零……大课间时间到啦!同学们一窝蜂地从教室里跑出来,本来安静的操场变成了欢乐的海洋。我和小伙伴儿也来到绿油油的草地上,玩起了我们最喜爱的游戏——“跳鸭蛋”。

这个游戏特别简单:我们用一只手抓住脚腕,一边向前单脚跳,一边用另一只手推别人。只要你的另一只脚一落地,就会被淘汰了。而最后那个没被推倒的人,就是胜利者。

“嘟嘟……”比赛开始!我紧张得心仿佛要提到了嗓子眼,头上冒出一颗颗豆大的汗珠:“怎么办,怎么办,我这么弱小,肯定第一个被淘汰!”这时,只听见“啪嗒”一声,原来是孙紫源被常煜珂推倒了。只见常煜珂单脚轻盈地向前一蹦,大手用力一挥,孙紫源如同猫爪中的老鼠,无力地摔在地上。你可别小看常煜珂,她虽然瘦瘦的,但力大无穷,是我班不折不扣的“女汉子”。

孙紫源被“天下无敌手”的常煜

珂击倒了,我必须抓住机会逃跑!只可惜,常煜珂的手已经绕到我的背后,准备背后偷袭,她的“魔爪”控制了我的身体,就在我即将摔倒的一瞬间,使出了我的绝技——“换脚神功”。我左脚腾起,右脚落地,躲过了她的攻击。

“哈哈,你推不倒我,我没输!”我幸灾乐祸地笑起来。正当我得意忘形时,突然撞上了一个高大的身影。咦,这不是“大高个”周珈西嘛!完了,完了,她怎么在这儿?我心里一急,正想溜之大吉,只见周珈西缓缓抬起手,轻轻一推,就把我收拾了。我躺在草地上,穿上了一件漂亮的“绿毛衣”。看到我狼狈的样子,同伴们都哈哈大笑,还帮我打掉身上的草茎。

美好的时光总是这么快过去,期待下一个大课间,我们在操场相会,还玩最好玩的游戏——“跳鸭蛋”。

(辅导老师 李红霞)

## 嘴巴里的“小坏蛋”

市八一路小学 四(3)班 王语希

每天早晨起床刷牙,我都要去镜子前看看嘴巴里左下角那颗摇摇晃晃的牙齿还在不在,连续五天我都很失落地走出卫生间。

吃早饭的时候这颗牙会很不舒服,松软的面包,轻轻咬一口也会剧烈地疼起来,于是我给它取了个名字“坏蛋牙”。

周六早上,我囫囵吞枣地吃完早饭,求妈妈帮我拔掉这颗“小坏蛋”。最终妈妈费了九牛二虎之力还是没能把“小坏蛋”拔掉,妈妈无奈地说:“我看还是等等再拔吧!”

眼泪汪汪的我垂头丧气地回屋写作业,边走边想:这样都不掉,这颗“坏蛋牙”什么时候才能“下岗”呢?结果一个不留神撞到了门上,嘴巴里的“小坏蛋”好像在得意洋洋地

说:“哈哈,看你能把我怎么样?”

第二天中午,妈妈做了我最爱吃的红烧肉,看着美味的食物,我急不可耐地往嘴巴里送。“哎呦,好痛呀!”我难受得喊道。“小坏蛋”又来捣乱了,妈妈说是因为我不爱吃坚硬的食物才会这样的。

气呼呼的我夹起一块红烧肉狠狠地嚼了一下,嘴里一阵生疼,我缓缓地吐出一颗白白的小牙齿。这时候,我也管不了其他的,冲进卫生间对着镜子开心地大叫:“耶,‘小坏蛋’终于下岗了!”

过了几天,我发现“小坏蛋”原来的岗位上冒出了一个白白的小牙齿,原来长出新牙齿是证明我们要长大了啊!

(辅导老师 谢晓征)

## 日出即景

市南关村小学瑞祥校区 五(2)班 许晴

日出之时,一日之始。星期六的清晨,我来到了河边,欣赏了日出这一大自然的美景。

这时,太阳还没有出来,天空一片漆黑,大地一片昏暗。只有星星似的路灯为夜行人指明方向。我望向西边,西边的天空有着一轮明月,但它的光不足以照亮大地,可能是因为要马上落下吧。我摸摸小草,那上面有一颗颗露珠。

大约六点半,地平线那儿出现了一道淡黄色的云,越往外颜色越浅,天空是深蓝色的,像蓝宝石。然后,地平线那儿的云变成了橘黄色。我猜想太阳就快要出来了。果然,不出所料,不一会儿,太阳便露出了头,周围的云也被太阳染成了橘红色。天渐渐亮了,路灯灭了,鸟儿急忙忙出巢找食物,准备过冬。

紧接着,太阳露出了半边脸,但还没有任何光亮,像是一个害羞的小姑娘。街道中行人也变多了。忽然,太阳跳出来了,红倒是挺红的,但就是不刺眼,就像是红红的大气球。很快,太阳发出了万丈光芒,照得我直流眼泪。太阳将高楼大厦镶上了金边,一座座高楼大厦像一个金碧辉煌的宫殿。

看着看着,我便入了迷,我想象自己就是那光芒万丈的太阳,我用自己光芒抚摸着大地,滋润着大地,仿佛整个世界都在被我的光芒照耀着。

忽然,我被一声喇叭声惊醒,放眼望去,街上车水马龙,人们都匆匆忙忙,开始了新的一天。

(辅导老师 吴桂娟)

## 游敦煌

魏都区实验学校 三(6)班 刘瑞熙

敦煌见飞天,直飞云霄间。奇泉月牙水,鸣山沙有声。石窟见九鹿,善人有善报。张骞走河西,开辟丝绸之路。(辅导老师 全蒙)

## 幸亏没说谎

许昌实验小学 五(3)班 冯徐

由于我的眼睛近视了,妈妈不许我再看电视,玩手机了。

为了防止我看电视,妈妈总是将遥控器随身带着。其实,我非常渴望有机会接触到电子产品。呵呵,机会来啦!

国庆节,大表哥来我家住了几天。有一天,妈妈和家人们都出去了,慌乱中竟然将电视遥控板留了下来。我和表哥商量,准备看一会儿电视。

表哥同意了我的计划后,我们俩轮流看电视。我看电视,表哥在门口“把风”;表哥看电视,我在门口“把风”。就这样,连续了几次。直到听见妈妈的说话声,我立即把电视关了,再做出写作业的模样。

妈妈走进家门,我的脸上顿时热辣辣的,心中七上八下,额头上布满了汗。妈妈问我:“没看电视吧?”我结结巴巴地说:“没看,怎么了?”妈妈看了看电表,又摸了摸遥控板和电视后壳,点了点头。

晚上,我睡不着觉,见妈妈的房间里还亮着灯,想去和妈妈说话。

我发现房门是半掩着的。妈妈见我来了,对我说:“我们家一直开着的电器有冰箱和新风系统。冰箱每天耗电0.3度,新风系统每天耗电0.2度,今天我们家一共用了1度电,那你来说说多出来的这0.5度电是怎么回事啊?”

我的脸立刻红得像熟透了的番茄,额头上的汗就像我刚跑完马拉松一样的多。我脑袋里跳出两个小人,一个对我说不要认错,应付一下妈妈的话就行了;第二个说要承认错误。妈妈见我不答话,便问:“那遥控器上的指纹是谁的?”我支支吾吾地说不出来。妈妈说:“我相信你是个诚实的人。”

第二天,我一起床就去向妈妈认错,妈妈笑着对我说:“知错就改,善莫大焉。我一直在等着你,知道错误就要改正,若是撒谎,那么就将耽误一生!”

听了妈妈的话,我想:幸亏没说谎,如果不及时亡羊补牢,承认错误,那说谎就将伴我一生。

幸亏,我那天没说谎。

(辅导老师 申晓华)

## 海洋馆之行

市建设路小学 二(5)班 陈新豫

星期天,爸爸妈妈带我去海洋馆。在那里,我看到了各种各样的小鱼,有红的、绿的、蓝的、黄的……五颜六色,美丽极了!我还看到了像长了触角的小蘑菇一样的水母,有的在追逐嬉戏,有的在悠闲散步,自在极了!

快中午的时候,我们看了一场精彩的美人鱼表演。几条漂亮的美人鱼在水里游来游去,就像欢快的精灵在水中舞蹈,美丽又神奇!

游玩了一上午,我们非常开心,真期待下次再来玩啊!

(辅导老师 秦晓杰)